

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/482

Book Of Adventure – Life

Hra Book Of Adventure - Life je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa najmenej na dva zhodné symboly v siedmich pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT, VÝHRA, STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU, ZVUK, AUTOŠTART a ŠTART**. Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo mincí). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom šípka hore a dolu v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazit' výherné línie, tabuľku výhier, pomoc a odchod z hry.

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli "**STÁVKA**". Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 €.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii minimálne dvoch na seba nadväzujúcich rovnakých symbolov prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Výherné línie začínajú ZLAVA.

Divoký symbol KNIHA: (wild, scatter) dopĺňa akýkoľvek iný symbol a minimálne tri symboly kdekoľvek na valcoch vytvárajú výhernú kombináciu.

Hry zdarma **FREESPINS:** Tri symboly **KNIHA** (kdekoľvek na valcoch) spúšťajú 10 bonusových hier FREESPINS so špeciálnym expandujúcim symbolom (symbol sa zobrazí na celý valec). Na začiatku hry je vyžrebovaný jeden symbol (okrem symbolu **KNIHA**), ktorý bude použitý ako špeciálny expandujúci symbol. Ak sa na valci objaví vyžrebovaný špeciálny symbol (symbol bude na zlatom pozadí), najprv sa vyhodnotia prípadné výhry za symboly na valcoch. Po vyhodnotení, sa vyžrebovaný symbol v prípade dostatočného počtu výherných symbolov zobrazí na celom valci a výherné kombinácie sa vyhodnotia nezávisle na pozícií na valcoch (vyžrebovaný symbol je scatter) na všetkých 7 výherných líniách. V priebehu danej bonusovej hry sa výhry riadia podľa výhernej tabuľky za stávku, v akej bola bonusová hra FREESPINS získaná. V priebehu bonusových hier je možné získať ďalšie bonusové hry.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra v hre: **50 000 €** (500 násobok stávky)

Tabuľka výhier - udáva násobky k celkovej stávke.

SYMBOL	2x	3x	4x
Kniha (wild, scatter)	-	0,4	10
Dobrodruh	2	20	200
Dievča	1	5	60
Zlatá soška	1	4	12
Zlatý pohár	1	4	12
A	-	1	6
K	-	1	6
Q	-	1	4
J	-	1	4
10	-	1	4